

台检方公布大陆旅行团严重车祸调查进展 司机确认为严重的酒后驾车

台湾桃园地检署29日上午公布大陆旅行团严重车祸原因调查的最新进展,确认司机为严重酒后驾车。新华社记者随后采访近期一直负责新闻发布的地检署襄阅主任检察官王以文,就公众普遍关注的车祸疑点一一求证。

对于为什么车祸发生10天之后才公布酒精检测结果,王以文表示,需要检测的东西很多,包括胃

里面的东西、尿液,以及其他毒药物的检测,检方要非常确认才可以发布。

据王以文介绍,司机毒药物检测是由法务部门法医研究所负责,要送到医院去做。在台湾这样的结果鉴定报告要一个月,目前司机遗体整个解剖的鉴定报告还没有出来,只有毒药物和酒精的部分是确定的,所以赶紧把这部分拿出来公布。

“这样的速度已经算加快了。”王以文说。

关于游览车内检测出的汽油,王以文表示,已经询问游览车业者,都说是异常的现象。游览车用的是柴油,而检出的里面成分是汽油。

“再者,量太大了。”王以文说,“车上没有任何机电设施需要用到这么多的汽油,的确是非常令人起疑。”

至于汽油来自哪里,王

以文表示,检方正通过行车的GPS轨迹,询问沿途的加油站。“很可能是在旅游的8天过程中买的,或者之前买了摆在车上,各种可能性都存在,只能回溯去查。”

对于有媒体提及的司机自焚问题,王以文表示自己并没有这么说过,那都是媒体自己猜测的。至于司机的交友以及和导游之间的关系,检方确实去了解过。“但这涉及讲话

人的立场问题,可能偏颇,那个部分没办法公布。因为这个人今天讲了,明天可能就变了,那是不确定的。而目前公布的酒驾是物理性的,不会变。”

王以文表示,检方正调查司机喝酒的时间和地点。“在台湾买油和酒太方便了,到处都买得到,对我们来说挑战很大。”

王以文说,到底车上发生什么事情,目前检方掌握

的只有GPS的行车轨迹,只能了解8天走到了哪些地方。“但是没有车里的影音,没有任何对话的记录。飞机还有黑匣子,轮船还有追踪器,这台车子什么都没有。”

王以文表示,检方之前做地毯式的调查,现在已经有了一个范围,比较集中在南港区和内湖区。“有什么重大发现,我们还是会出来和大家说明。”

据新华社



今年3月涉案8名嫌犯上庭受审。(来源:《南方都市报》)

香港富家女罗君儿劫案一审宣判

8人获刑 主犯被判15年

29日,香港“4·25绑架案”在深圳市中级人民法院一审宣判。8名被告人均获刑,其中6人犯绑架罪,2人犯掩饰、隐瞒犯罪所得罪,最重的被判15年。

去年4月25日,香港发生一起绑架案件,歹徒闯入香港飞鹅山豪宅抢走价值200多万港元财物并绑架女人质罗君儿,在取

得受害人家属交付的2800万港元赎金后潜逃。

事后深圳警方抓获了8名涉案嫌疑人,其中犹敦魁、王誉锶、王立波、熊登辉、张祆江、毛小兵涉嫌绑架罪,梁起顺、戴迅辉涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得罪。

29日,该案在深圳中院一审宣判。8名被告人

中,主犯犹敦魁被判15年有期徒刑,王立波、王誉锶、熊登辉被判13年有期徒刑,张祆江、毛小兵被判10年有期徒刑。另外,梁起顺被判3年有期徒刑,戴迅辉则被判1年10个月有期徒刑。8名被告人分别被处以1万元人民币至10万元人民币不等罚金。

据新华社

9月起对出口企业实行差异化管理

纳税信用等级最高企业 5日内即可办结出口退税

记者29日从国家税务总局获悉,税务总局出台办法称,自今年9月1日起,对出口企业实行差异化管理,纳税信用等级最高的企业5个工作日内就能办结出口退(免)税手续。

据了解,《出口退(免)税企业分类管理办法》对出口企业的分类认定标准进一步细化、明确,通过纳税信用等级、税收遵从、净资产等一条条“硬杠杠”,将出口退(免)税企业分为

四类,有针对性地实施差异化管理和服务。

出口企业评定为一类企业的均要求纳税信用等级为A级或B级,并建立较为完善的出口退(免)税风险控制体系,近3年未发生过虚开增值税专用发票或者其他增值税扣税凭证、骗取出口退税行为等。

对于一类出口企业,税务机关提供绿色通道(特约服务区),优先办理出口退税。国税机关经审核,应自受理企业申报

之日起,5个工作日内办结出口退(免)税手续。其余三类的办结时限也均有缩短,总体上,出口退税整体进度进一步加快。

新办法规定,出口企业管理类别评定工作每年进行一次,应于企业纳税信用等级评价结果确定后一个月内完成。出口企业被评为一类,并不意味着一成不变,体现了管理类别将会根据企业守法诚信情况而实行动态调整。

据新华社

六部门联合约谈四家网约车企业

要求加快清理不符合要求的车辆和驾驶员

交通运输部与中央网信办、工业和信息化部、公安部、工商总局、国家信访局等六部门28日联合约谈滴滴、优步、神州、易到四家网约车平台企业,要求其按照新出台的深化出租汽车行业改革两个文件的要求,切实履行企业主体责任、担当社会责任。

这是记者29日从交通运输部获悉的。

约谈中要求网约车平台企业加快清理不符合要求的车辆和驾驶员,规范市场经营行为,依法诚信经营,谋求长远发展。对平台公司不落实相关要求,违反法律法规,煽动扰乱社会秩序的行为,将依法处理,严肃追究相关

企业及其负责人的责任;情节严重的,取缔相关资质。

交通运输部副部长刘小明表示,在文件出台过渡期后,相关职能部门将联合执法,加大对非法营运等各种违法行为的打击力度,维护出租汽车行业良好市场秩序。

据新华社

杭州全面禁燃烟花爆竹

节假日有望告别硝烟弥漫

浙江省十二届人大常委会第三十一次会议29日审议批准了《杭州市禁止销售燃放烟花爆竹管理规定》,标志着杭州市依法启动全面禁燃烟花爆竹,节假日硝烟弥漫的景观有望不复存在。

近年来,杭州市冬季出现持续严重雾霾天气,燃放烟花爆竹导致PM2.5急剧飙升,严重污染空气,

影响市民身体健康。杭州市人大法制委员会副主任委员路江通表示,社会各界对禁止燃放烟花爆竹的呼声越来越高。今年1月,为缓解春节期间燃放烟花爆竹引发的雾霾,经杭州市人大常委会授权,市政府发布公告,决定上城、下城等六城区春节期间禁止燃放烟花爆竹。

“这一举措取得了很好的效果。因此,出台一部关于禁止燃放烟花爆竹的地方性法规水到渠成。”路江通说。

根据规定,杭州市政府确定的重大公共活动,确需燃放焰火的,主办单位须按照分级管理规定向公安机关提出申请。

据新华社

黑龙江暴动越狱案二审维持原判

2人死刑1人无期徒刑

黑龙江省高级人民法院29日对社会广泛关注的黑龙江高玉伦、王大民、李海伟暴动越狱案二审公开宣判,裁定驳回王大民、李海伟的上诉,维持原判,并就维持一审判处高玉伦、王大民死刑的刑事裁定,依法报请最高人民法院核准。

法院经审理查明,高玉伦、王大民、李海伟因涉嫌犯罪被羁押于黑龙江省延寿县看守所,高玉伦、王大民因面临重刑而预谋制服看守所值班民警后越狱。二人准备绳子、毛巾,并纠集李海伟参与,商定在民警被害人段宝仁值班时越狱。

2014年9月1日晚,高玉伦向段宝仁提出欲在其值班时给家人打电话,获同意。次日4时30分许,段

宝仁将高玉伦从监室提到看守所值班室内,王大民、李海伟趁机逃出监室到值班室外伺机作案。高玉伦见王大民、李海伟已在值班室门外,便用胳膊勒住段宝仁的颈部,王大民、李海伟见状冲进值班室内与高玉伦共同将段宝仁按倒,高玉伦从办公桌抽屉内拿出手铐铐住段宝仁的双脚,王大民用毛巾用力堵压段宝仁嘴部,致段宝仁窒息死亡。3人在民警衣橱内找到警服换上,按事先计划逃出看守所。

哈尔滨市公安局调动1.5万名警力全力搜捕。3日晚,脱逃人员李海伟被民警擒获。4日零时50分许,脱逃人员王大民被擒获。11日17时左右,脱逃人

员高玉伦被抓获。

在实施暴动越狱前,高玉伦还实施故意杀人犯罪一起,致被害人李德玉死亡;王大民还实施盗窃犯罪6起,故意伤害、故意毁坏财物犯罪各一起;李海伟还实施故意杀人犯罪一起(未遂)。

哈尔滨市中级法院对本案一审公开宣判,认定高玉伦犯暴动越狱罪、故意杀人罪,决定执行死刑,剥夺政治权利终身。王大民犯暴动越狱罪、盗窃罪、故意伤害罪、故意毁坏财物罪,决定执行死刑,剥夺政治权利终身,并处罚金人民币5万元。李海伟犯暴动越狱罪、故意杀人罪,决定执行无期徒刑,剥夺政治权利终身。 据新华社